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B Lt EVARB A E X

Xt
il

N

i

#H 15T ( Intercept )

/

y = PBo + P1x +u

/

[x45 & Dependent variable,
W FAr & explained variable,
i W A% £ response variable, ...

& Independent variable,
ﬁ#‘""‘— explanatow varlable
[35T regressor,..

x RFERFEZE y "HE TRy anfaIbE x ZEmER{L”

#13S#( Slope parameter )

IREIR Error term,
FHUIA disturbance,

AL A F & E 3 unobservables, ...
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o (EjERLMEEIIIRE AR
“ERZEy BT B A XA L AR ML

Au

g =g —=0
ax ot as long as =
MRETEEM—N B, RELZETEEM— 2T,
HATETE? P BB R RIFHEF,
ZIEfA
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o fF: kﬁqﬁﬂz—'ﬁ ﬁﬁﬂlﬂi

yield = Bg + (1 fertilizer +@) S KWE, LiRE, FEANGFE-

>

AERFRAREMERAE
BT, MERERX~E

gEAL

o fHIF: — I ERENIARLIE

wage = Bo + Breduc +@) S—— Hxphi. EREREERAE,
/1 FulhgfE, 55

ERAHEMEZEATHFRT,
HEIFIN—FZHFRPHITE
HIZfL
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o fHARBEHERER
o HTUR, BERMBAHFE: REFMALEERE h) FE
o BEMTATMN NS WL R AN RMLILR
o Bk, AUBREw =0
o WS, EEBuMTHESAEL
o EHFIEMI B

BRTEFREaEAXR

I=RZRFEHEMER
E(ulz) = 0 «— MRRFRFHER

o TR AuBIBMEMII T x
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o fF: kﬁqﬁﬂz—'ﬁ ﬁﬁﬂlﬂi

yield = Bo + B fertilizer +@) and qualty

presence of parasites, ...
INRIZMXBE M ZHIREEEREXER, FHHMEIR M FIZRAT AR L

o filF: THZFN

wage = B + [reduc + @) S Hlam:EE..

FHEMRII M REAKRATERIL, AAZTESHENAFIIESERRH,
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o S {K[EIVIeKE%E (Population regression function, PFR)
- FEHERIMHRIREKRE

E(y|lz) = E(Bo + Biz + ulz)
= Bo + Bfiz + E(ulx)
= Bo + B1z

© IXEIREE (v |0) A LABERIARL — 1B R ERVZMERET
© WHESLEERx, yRIDTHEBLAE (v |x) A0



8] BR 2 1 [ VAR B 5y 72

ISYZ N IV [T

E(ylx) = By + Bx

XNFME = xo, y HTEHER
Bo + B1x>
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B/ RERNHES

o BSWERNFRfHit
o BERRMTHI

o RIE—1BEHFEEREF n AWM (observations)

(:Ul, yl) <—— First observation
(5132, yQ) <—— Second observation

(:U3, y3) <—— Third observation

(a:n, yn) <—— n-th observation

—

P

{(xp,y;) :i=1,...,n}
" / TN
%I/I\XLIL I~ 89 SHE
TERE
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o “RAJfENF (as good as possible)” BEfFAERE?

e [O)FKE(residuals)

—

U; = vy; — Yi = y; — Bo — B1z;
o H/MLENIREHTSH

mn
, N ~ 5
min > 4 —  Bo,B1
i—=1

o AtAAREMNMIKENEMTAEY, ELINFRELIIE?
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o RugEREHFE/USEYTLk:

! - & EIRS%
5lan, SEiEES o .

(i, ;)

Vi

/

§=8+Bx

. U, = residual

>y, = fitted value

Y
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o I EH//N_3;(Ordinary Least Squares, OLS){hit
minz()’i — Bo — B1x1)?
=1
Bo%ﬂﬁliﬁﬁi

D i=fo=Fix) =0, Y xi(vi—fo—fixi) = 0
i=1

i=1

Fit: RERY (x; —%)* >0

(i —2) (Y — y)
Zn_]_(scz - 37)2 ,

|
)
|_l
8l

B1= Bo=1
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o FMH, ERAMFTLINTIIREANFRHFRIL P, :

E(u) =0, E(xu)=0
= E(y — Bo — f1x) =0, E(x(y — Bo

FEARS B 5545 -
z(% BO lel) — 0»

i=1

n
le( 1xl =0

=1

SIP—‘

3|*—‘

—p1x)) =0
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e CE0 ITHERAMEIMEE
salary = Bg + B1roe + u

A

iy, 17%50 CEO Al FH A EHR &

o FUSENT

Saﬁry = 963.191 4 18.501 roe

7N
GEAERNT

YN SRROEIE<1%, AP L HEFiTiE4$18, 501

o EHRXAMEE?



salary

963.191

SE& /DN _FENHES

salary = 963.191 + 18.501 roe

\\\ — & B FZ(BUR FAER)

E(salaryiroe) = B, + B,roe

REBY AR

roe
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B/ RERNHES

e ITH5HEB
wage = Bo + Bieduc + u

(SN NN ZHEFR

o &M
wage = —0.90 4+ 0.54 educ

VA
AR T

HIZHEART, 22— FHE
#hE7%E &5/ B T8 MN$0.54
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o BEGERMTEZH (FHR)
voteA = B + B1shareA + u

AR

[ NARITFEE% 138 A ASSISEST Hi f LA
o MEMEYT

voteA = 26.81 + 0.464 shareA

7 X
AR T

AN RAZIFE AARI AT EL BB 1%, T
fth =k o 45 25 452 52.0.464% R 35 22 L A5

o ARLIFRG, EEASHARHRKRMERERXR, (RATHERNEE
HIfEHR KR
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o OLSHYMFR
o WEEERE

9; = Bo + B1x; U; = Y; — Yi

/ /

U6 B A 52 6 AL 2 () (R B 1R (= T 2)
o OLSMEIFRIRE MR

n n

Y 4; =0 Y mi; =0 y="Po+ P
k2= I E N0 kS HZEN yIRIRE A S EVE AR
(B WRB 77 EH0 CIVEE:- Sl @it F
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TABLE 2.1 Fitted Values and Residuals for the First 15 CF25

obsno roe salge salaryhat uhat _
1 141 /095 1224.058 19,0581 Yi
- 1001 1164.854 ey ——
3 %35 11 275.9692
4 59 Grs ) 1072.348 —494.3484 _ .
5 138 1368 1218.508 140.4923 Y; = Bo + Biz;
6 200 1145 1333.215 ~188.2151 /
7 16.4 1078 1266.611 _188,
8 163 1004 ~170.7606
9 105 1237 1157454 70.54626
10 23 833 worms o7 .
11 259 567 1442.372 8753721
12 26.8 933 1450.023 N
13 148 1330 1237.009 oo NG W; = Y; — Y
14 23 037 1375.768 4387678 |3
15 56.3 2011 2004.808 6101805 |2

fil4n, 12°5CEOR) T 5% L MMEAK 1 $526,023
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o IWEME (Goodness—of-Fit)

ERENRATERAFREEE N 2

o MEH TN (Measures of Variation)

n
SST = ) i = 7)°
=1

SRS AT (Total sum of

squares) , fRFERHAE
RARARLE,

T
SSE= ) (5 — 7)?
i=1

RS- 77 A1 (Explained
sum of squares) , ft#%
HE B VA SRRy R AR 4L,

n

Wk #2551 (_Residual
sum of squares ) , X%
A R A R Iy 1 AR 1k
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o SRREMEEN

SST =SSE+ SSR B REH

/ﬂ /ﬂ BT ?

ISSLNYi &) YRR > RAAFRERR I3

e HMSMENE R

SST SST
T~ R2JI & T AR AR Ak, 5 3 A A5 4k 1 49
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e CE0 ITHERAMEIMEE

Saﬁry — 063.191 + 18.501 roe The regression explains only 1.3%
/ of the total variation in salaries
n =209, R?=0.0132

o HMFELGRMTIEH

voteA = 26.81 + 0.464 shareA

The regression explains 85.6% of the
2 / total variation in election outcomes
n =173, R*= 0.856

o EE: SHRZAEMRELARFERER!
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e CE0 ITHSRAMEIRE
salary = Bg + B1roe + u

A

iy, 17%50 CEO Al FH A EHR &

o FUSENT

Safd\ry = 963.191 4 18.501 roe

BiEFAATFEmARTMEN, oLsfhitESaIEE{k?
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o JEZM: FXHEN
o HBXNIHAEARXEMES
log(wage) = Bo + Breduc + u
LB E ARRT L

o XHETRHBHIEN:

<— TR E 57 b
Alog (wage) 1  Awage
Aeduc wage " Aeduc A —— BRI —E

By =



=B AFIR AL

o FUSENT

wage
log(wage) = 0.584 + 0.083 educ
HEZ—F, L7
K8.3% (=2 #H—
GSIHIEIETS)
f51l40:
0 educ

Awage  +0.83%
wage _ 108 _ (083 — +8.3%
Aeduc  +1 year
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=B AFIR AL

o JEZiE: WHIER
e CEOLHESATIHE

log(salary) = Bo + 1 109(sales) + u

/I

Natural logarithm of CEO salary Natural logarithm of his/her firm's sales

o XHETETHRHBHEN:

— —— TEEkiHKE
- IR KL%

_ Alog (salary)

1=

Alog (sales)




=B AFIR AL

e CEOLHEENTRIHE: HI&EYT

l0g(salary) = 4.822 4+ 0.257 log(sales)

+ 1% sales; + 0.257% salary

o flfN:
Asalary +2.5703%
salary __ Loo0o00005 _ +0.257% salary 0.257
Asales — 4100000005 ~  Ljor sales |

sales 1,000,000,000%

o WHEARE—MEEHEMRE, MENBHARE—TFEERE
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o [EFWE“LME"RITN
o TREREIRIFREFIES LIIFLHER X HIMR:

o {5l
cons = By + f1\inc + ¢

o REREITRELES HRIIES1E:

5
cons = 1/(B, + B1inc) + ¢
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o OLSHIHERMIBRSHZE

o MHHEIPRARHIEMENEE, BAENEE—MEIERMEITSEN (B
HARBEHEE)

> g (x; — ) —y)
Z? 1(@ ) 61@

Data is random and depends on partlcular sample that has been drawn

)
|_I

o HITENFHERZD, URENWAEEESZK?

E(Bg) =7, E(B1)=7 Var(Bg) = 7, Var(By) =
(EE: WP RHESSNOLSETHHES EBxX1, -+, xn ZETHIESHE)
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o ZMMEARMFERE (SET-SRMKEE)
e R SLR.1 (ZMF&H)

y = /60 + Bz + ye— FERARRR IR,y xFIufe 2R M

e {BiZ SLR.2 (BE#H3HAE)

{(x;,y;):i=1,..,n} /ﬁ?&ﬁlé\ﬁiﬁj—‘qj&ﬁmﬁﬂﬂi

Yi = Bo + B1%; + u ——— 5o o ks R



OLSfhit=RVEAEEM S E

o IRFENEE: THSHE
o flan , — M EZRRIACBAETIAHRK
o ERAFIF , IR (HlogTH ) SERHUBFIRZAIFELEERER
o MABFFREHHE—=2TA
o BRI T AN TSNZHESFIREETH , RAANSEFARE
N T A#RIHEY
o BTAREIAEF , ESREYIHENXR
o WHRTANTENZHEFRAT AT TRIHES ZERIZEMEXRR



FINITAME .

(x5, Y3)

Yi

PRF
E(ylx) = B, + Bx

FIMTIAHSH
5 R AEX
Rz

u; = y; — Bo — B1w; < :
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e {Ri% SLR.3 (RRTEERHFAFTREEN

5 RSB IR 55 A A R
E:Cm——x) > 0 ———  (HMHAT AR R
= B [ T S B R A
A )
o fRi% SLR. 4 (F&HHHA)
E(u;|z;) = 0 < R R

RAMEE =T HME R

LAY
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o EIH2.1 (OLSHITRM)

SLR.1-SLR4 = E(By) = Bo, E(B1) = b1

o XFTImiERyMERE
o [MITHREFIEEE/NRERX , XEUATREHEXAIZEREAR
o M, HIMS , BlIIGSFTRBINFEARFYHIXZ BIESLRARANE
o Iy ZEIEESHE , RIMBRET AT TS IRIGLT
o ERENEFAT , MIHEAESELEFERAER
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o OLSTHIHERIAZE
o RIEFEA , [HiHER R A EIEESLRAME
o FAFIHRYSITHESESEEWNME (= ) HESm ?
o MFAIEMEEITHERN S EREGE

Var(Bo), Var(B1)

o fRi% SLR.5 (RIAZEM)

5 RS R AN B 54
Var(ule;) = o< Jpmmenmatinisg
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o RIAER/LURE
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ARILEE R 2R 1 w] AR PRI
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o —MIRAEMNHIT: IASHET

fiwageleduc)

WIS PSR
WBEE ZB KT
Kimg ik

Fd /E(wageleduc) =
e
B, + B,educ

educ
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o EHE2 2 (OLSMEHTERIHESE)

R#EFRIZ SLR.1 — SLR.5:

2 =2

o)
?:1(331' B E)Q | SSTy

Var(Bo) = o2n~1 D1 :1322 _ o2n~1 D iq acZQ
Z?:l(xi — 5)2 SSTy

Var(B1) =

o (EITEIFRERHEFATEZIERS |, RIWNERZAURDERK | FEE
BRI
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o HEWRFAENMITZAI, BITEXBAIREYSHRELRRXS

o REWHIEREREYIRE A, HERLFH, B EZHAMN
Vi = Bo + p1x; + u;

o URFIMAMIEE, ATUAREA (yHx; ) FOLSHEITE (B,5p,
) K
U; =y; — Po— B1x;

o MM, AILAEIIw;S0;HRER:

% = w; — (Bo — Bo) — (B1 — B1)x;
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o REFERMEI

Var(uilz;) = 52 — Var(u)< U7 Z AR T X, T T T4 £

1w 1w o HRRREMIT IR %
52 = —Z(ﬁi _8,)? = _Z 4z AW, EAMETHRA R
n n

1

= N e RETEMTA A DB I R R £
g — Z u
W= 2=
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o T 2.3 (REFENLRWMEIT)

SLR.1—SLR5 = E(5°) =07

o HEHEEIRABIFERE

se(B1) = \Var(B1) = /m/ Al 62 ki ok o2

& n
se(fo) = \/ Var(he) = /z-lzx?/ssn
V i=1

BRI E R ZE RN “BRifEiRE" o ENTIE R R B TR E .
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o HELHIFHH, BRINFERMIMNTLAR: Lx-08t, yRIHAEERT
Blgan: BEAN O AFE, BBRAFRSE (v) BeBAT

o BAMBE—NEEHEMMEIAER GTRERAE) :
y=pix+u
o BIHIMEminIL (v — frx)* -

n

3. — ci=1Xii
ﬁl 2?1951
o HI&MMENE (R2):

?=1(Yi — ,g1x)2

R2=1-—
Z?=13’i2

CEESHBEEDFANXAD
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o MRIAX—ANEHHITEE (FEHEYT)
y=potu

o BEB/IMEMInYL (y; — o) TTH
ﬁo =y
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